

## IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2019. GODINU

### I

**Naziv projekta:** KORISNIK JE NA MREŽI;

**Trajanje projekta:** 11 mjeseci (decembar, 2018 – novembar 2019.)

**Budžet:** 11.708,00€

**Donator:** Ministarstvo prosvjete Crne Gore

Cilj programa **KORISNIK JE NA MREŽI** bio je podsticanje razvoja vannastavnih i slobodnih aktivnosti u osnovnim školama, uz mobilizaciju, udruživanje, aktivnu participaciju, kao i kreiranje strateških planova od strane svih učesnika u procesu: učenika, nastavnika, roditelja, menadžmenta škole i predstavnika lokalne zajednice.

Za te svrhe sprovedeno je kvalitativno istraživanje metodom fokus grupa sa predstavnicima nastavnika, roditelja i učenika II ciklusa nastave u osnovnoj školi u 3 osnovne škole u Podgorici. Ukupno je realizovano 9 fokus grupa. Sprovedeno je 9 intervjuja sa predstavnicima menadžmenta i stručnim saradnicima odabranih škola, kao i predstavnicima lokalnih/mjesnih zajednica. Ovo je omogućilo da se analiziraju i objektivizuju činjenice kako bi se unapređivanje aktivnosti baziralo na konkretnim činjenicama i podacima i pravilno vrednovao cijeli proces. Takav pristup, uz korišćenje podataka iz komparativnih istraživanja, obezbijedilo je pouzdane osnove za promjene praksi u smjeru iskazanih potreba djece i postane osnov za jačanje kulture organizacionog, saradničkog učenja u školi i između škola.

Na osnovu ovih istraživanja izrađen je i „Izveštaj o rezultatima istraživanja vannastavnih i slobodnih aktivnosti učenika u osnovnim školama Marko Miljanov, Vladimir Nazor i Vlado Milić u Podgorici” koji je obuhvatio sve vrste nalaza sa konkretnim zaključcima i preporukama. Izveštaj je podijeljen svim učesnicima u istraživanju. Nakon toga Izveštaj je prezentovan u sve 3 osnovne škole na okruglim stolovima, na kojima je organizovana diskusija na temu identifikacije ključnih problema, potreba i prepoznavanje potencijalnih aktera za njihovu realizaciju, a na osnovu prethodno dobijenih rezultata

U drugoj fazi projekta realizovani su radionice strateškog planiranja. Sa identifikovanim i izabranim predstavnicima svih grupacija organizovane su radionice u cilju osmišljavanja strategije za realizaciju ključnih prioriteta. Cilj je bio da se korisnici motivišu i osnaže da zajednički definišu strateške planove za doseganje ciljeva. U prvom segmentu radionica za sve učesnike sprovedeni su

know-how workshopovi, vezan za davanje smjernica za rad, metode rada i očekivane rezultate.

U trećoj fazi projekta sprovedene su dvodnevne radionice vježbi i obuka, sa ciljem da se predstavnicima svih strana koje učestvuju kao korisnici projekta, omogući proširivanje znanja i sticanje dodatnih vještina iz navedenih oblasti, da se obuče se za kontinuiran grupni rad, metode saradnje i prevazilaženje prepreka, informišu se o mogućnostima i alternativama, osnaže, podrže i usmjere na rješavanje konkretnih zadataka koje su sami postavili kao ciljeve. Agende radionica će metodološki biti prilagođene formiranim grupama i njihovim konkretnim potrebama.

Četvrta i završna faza projekta bila je izrada publikacije „Praktični vodič za unapređenje vannastavnih i slobodnih aktivnosti u osnovnim školama – KORISNIK JE NA MREŽI“ (dostupan u rubrici BIBLIOTEKA). Na osnovu materijala prikupljenih kroz sve prethodne aktivnosti, kroz uprodna iskustva iz regiona, stečena znanja i isustva, ovaj priručnik je sačinjen kako bi sadržao sve relevantne informacije, metode i uputstva neophodna ciljanoj populaciji za kvalitetno samoorganizovanje i samostalne aktivnosti za dostizanje sopstvenih ciljeva. Priručnik je u PDF formatu distribuiran svim osnovnim školama u Crnoj Gori, odnosno menadžmentu škola i stručnim saradnicima.

FINANSIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2019. GODINU		
<b>PRIHOD</b> Donator: Privatne donacije:	<b>11.956,00€</b> <b>11.708,00€</b> <b>248,00€</b>	
<b>TROŠKOVI</b>	<b>IZNOS</b>	<b>PROCENAT</b>
Troškovi bruto zarada zaposlenih	2.000,00€	
Troškovi bruto angažovanja spoljnih saradnika	6.350,00€	
Troškovi naknada učesnicima u projektu	790,41€	
Troškovi organizacije projektnih aktivnosti	917,36€	
Troškovi kancelarijskog materijala	%	
Troškovi komunikacija (telefon, internet...)	300,00€	
Troškovi prevoza (gorivo, vozne karte...)	%	



Adresa: 27. marta B/22 ,81000, Podgorica;  
kontakt: 067/304-808, 067/351-595;  
[www.nvokuca.com](http://www.nvokuca.com); [nvokuca@gmail.com](mailto:nvokuca@gmail.com).

Troškovi štampanja materijala i publikacija	1.200,00€	
Troškovi knjigovodstvenih usluga	400,00€	
Troškovi bankarskih provizija i usluga	46,83€	
Troškovi donacija	%	
Nepredviđeni i ostali troškovi poslovanja	%	
<b>UKUPNO</b>	<b>11.704,00€</b>	<b>97,89%</b>